Wrocław, 12 czerwca 2018 r.
Sprawozdanie, 
z zebrania Samorządu-Seniorów UTW AWF we Wrocławiu, które odbyło się w dniu12.06.2018 r. 
Na  zebraniu obecni byli: 
1. Czopek Karol
2. Kawalec Zbigniew
  3.   Kowalewska Lucyna
  4.   Meinert Ryszard
  5.   Muszyńska Bogusław
  6.   Witkowska Elżbieta
Kierownik U TW AWF we Wrocławiu dr Regina Kumala
Zebranie prowadziła Pani Kierownik i na początku zebrania podsumowała działalność Samorządu studentów-seniorów w roku akademickim 2017/2018. Podziękowała członkom Samorządu za zaangażowanie i duży wkład pracy na rzecz słuchaczy UTW AWF.
Zwróciła uwagę na pewne niedociągnięcia organizacyjne Samorządu, które powstały podczas organizowania Festynu sportowo - rekreacyjnego „Przewietrz się na Olimpijskim”.
Następnie omówiliśmy  zajęcia  i wykłady, które były prowadzone w minionym r. akd.
Samorząd zasugerował, aby w przyszłym roku akademickim, w miarę możliwości wprowadzić więcej zajęć z gimnastyki ogólno-rozwojowej, szkoły pleców czy zdrowych pleców. Ponieważ wielu słuchaczy nie mogła skorzystać z tych zajęć z powodu braku miejsc. Zaproponowano również, aby wykłady zostały poszerzone o tematy ogólnospołeczne.
Kolega Zbigniew Kawalec zaproponował zorganizowanie „zajęć wprowadzających” dla słuchaczy I roku celem zapoznania ich z Uczelnia, jej lokalizacją, rodzajem zajęć oraz kadrą prowadzącą zajęcia.
Pani Kierownik, zgodnie z zaleceniami Rady Naukowo - Programowej Uniwersytetu Trzeciego Wieku – AWF we  Wrocławiu, poprosiła członków Samorządu o współudział przy naborze nowych słuchaczy UTW AWF na rok akademicki 2018/2019.
Pani Kierownik, wspólnie z Samorządem ustaliła termin rozpoczęcia zajęć w roku akademickim 2018/2019 na 15 października 2018 r.
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